

**Kategorija:** Lubrikanti

## Vodeni lubrikant 30ml

**Šifra proizvoda:** PJUR000178**Cena:** 990 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uživanje u intimnosti nikada nije bilo jednostavnije i prijatnije kao uz naš **vodeni lubrikant** od 30 ml. Kreiran za sve one koji žele da podignu svoja iskustva na viši nivo, ovaj premium proizvod poznatog brenda pjur će vas oduševiti svojom kvalitetom i efektivnošću. Napravljen sa pažnjom prema detaljima, naš **vodeni lubrikant** pruža dugotrajno klizanje i iznimnu udobnost koja će obogatiti vaše trenutke bliskosti.

Dodatak Panthenola u formuli čini naš **vodeni lubrikant** ne samo sjajnim izborom za fizičku intimnost, već i pravim prijateljem za vašu kožu. Hidratacija i regeneracija su ključevi za očuvanje zdravlja i lepote vaše kože, a naš proizvod nudi upravo to. Bez obzira na to da li uživajte u strastvenim trenucima sa partnerom ili istražujete nova iskustva sami, ovaj lubrikant je savršen pratilac koji će osigurati zaštitu i udobnost koju vaša koža zaslužuje.

Lagana formula našeg **vodenog lubrikanta** čini ga idealnim rešenjem za sve situacije. Bilo da se odlučite za prirodne trenutke ili tražite analni komfor, ovaj proizvod će se lako uklopiti u svaki scenario. Osim što je jednostavan za korišćenje, veoma je praktičan za nošenje, sa laganom težinom od samo 0.05 kg. Njegova kompaktna veličina omogućava vam da ga lako smestite u vrećicu, ladicu ili bilo gde gde držite svoje intimne proizvode.

U našoj online prodavnici nudimo vam mogućnost da lakše nego ikada dođete do ovog izvanrednog dodatka. Naručivanje je brzo, jednostavno i potpuno diskretno, što znači da će vaša privatnost biti sačuvana. Sa osvježavajućim pristupom i brzim načinom dostave, naš **vodeni lubrikant** može stići pravo na vašu adresu bez ikakvih briga o privatnosti. Želimo da se svi naši kupci osećaju opušteno i sigurno dok istražuju proizvode koji obogaćuju njihove intimne trenutke.

Zamislite samo koliko će se vaša iskustva unaprediti uz naš **vodeni lubrikant**. Svi oni trenuci strasti i bliskosti postaju još nezaboravniji kada su praćeni osećajem udobnosti i sigurnosti koje

ovaj lubrikant pruža. Od hrane do umetnosti, kvalitet je ključan, a naš proizvod je tu da vas podseti na to. Što čekate? Pružite sebi i svom partneru priliku da istražujete, otkrivajte i uživajte u nečemu što će povući granice vaše intimnosti.

Iskoristite priliku da oplemenite svaki trenutak bliskosti s našim **vodenim lubrikantom**. Dodajte ga u svoju kolekciju intimnih proizvoda i pobrinite se da svi vaši trenuci budu ispunjeni prijatnošću, udobnošću i nezaboravnim osećajem. Kupite sada i doživite razliku koju donosi kvalitet, uz dostavu koja je brza, sigurna i potpuno diskretna. Vaša intimnost zaslužuje najbolje, a sa našim **vodenim lubrikantom**, to je upravo ono što ćete dobiti.

## Deklaracija

Model:	Vodeni lubrikant 30ml PJUR000178
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal   Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	827160113827
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina PJUR000178-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="PJUR000178-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR